

东风悦达起亚首款车型 K5

2014款起亚K5在2013年12月5日正式上市,新车的重点是增加了两款2.0T涡轮增压车型,它们所搭载的2.0T发动机拥有245马力的最大输出功率、350N·m的最大扭矩,账面参数相当出色。过往凭借动感的外形、丰富的配置以及较大的市场终端优惠来吸引消费者的起亚K5,出色的动力参数也是一大亮点。



下期目标
砍价车型
抢先看

进口大众首款车型 甲壳虫

甲壳虫不论是车身颜色的丰富多彩,还是整个车型以及内饰设计,都表现出一种积极乐观、开朗向上的阳光气息,极为符合年轻一族车主的形象。它能给人带来好的心情,健康的心理状态,是时尚嗅觉灵敏人群绝对不容错过的车型。



制图:李丹

砍价雪佛兰 满载而归

事实证明 砍价人多力量大

东风悦达起亚K5、进口大众砍价团招募中 快拨打电话67655013



上周末,阵阵秋雨也没能挡住本报老K砍价团一行20多人到河南新希望4S店砍价的热情。

“新款科鲁兹有优惠吧”、“老款的科鲁兹还能再便宜点吗”……面对“来势汹汹”的砍价,令现场销售人员有点难以招架了,经过商量,推出“单聊”服务,即只要有顾客对价格有不满,可以和销售顾问面对面单独谈,优惠多少凭本事说话。

在近一个小时的时间里,整个现场热闹非凡。一些“单聊”过的团员表示满意。其中

一位王先生定下了一台老款科鲁兹,他说:“砍价就是这样砍的,能不能便宜就看自己的本事,这样的活动才有点意思。”

“没想到晚报老K砍价团团员的能力这么强,一上来砍价目标都是我们的最低底线。”据河南新希望4S店相关负责人介绍,“他们很懂雪佛兰的车,砍价时从头到尾说的头头是道,有些方面我都不好回答,不过最终的结果大家都是满意的。或许有些车的价格非常低,但是看到了消费者对雪佛兰的厚爱,得到了实惠,也是件好事。”郑州晚报记者 谢宽

进口克莱斯勒300C 高端品鉴会落幕

挑下“ABB” C成功上位

诚邀银行、房地产界精英加入到新一轮进口克莱斯勒300C 高端品鉴会中 报名电话:67655767 67655013 18637119137



8月30日、31日,《离婚律师》主角的座驾——进口克莱斯勒300C 3.0L“高端精英品鉴会”在河南涌金4S店举行。强势回归的克莱斯勒300C以“非同质化”的产品实力成功上位,完美赢得了在场年轻精英们的芳心。郑州晚报记者 谢宽

静态“贴身”较量

为了让广大消费者能够更直观、更理性地选择一辆真正适合自己的座驾,本报在进口克莱斯勒300C 3.0L“高端精英品鉴会”活动现场,集结了豪车市场中ABB的主流车型,展开一场“针尖对麦芒”的巅峰对决。

在静态展示时,大家在主持人的带领下,做了两个有趣的实验。第一个实验,用半瓶矿泉水分别倒放在怠速状态下的进口克莱斯勒300C和ABB车型的发动机上,测试发动机的震动效果。第二个实验则是坐在进口克莱斯勒300C车内聆听19个声道的哈曼卡顿音响效果。

通过两个实验的对比,消费者们感

受到了进口克莱斯勒300C的非凡实力,纷纷感叹进口克莱斯勒300C如此优秀。王先生说:“起初大部分的购车者对音响系统的要求并不高,甚至没要求。但今天体验了300C配备的Harman/Kardon品牌的音响,只有两个字形容:震撼。真希望有机会带着身边的朋友来体验一下19只GreenEdge高效扬声器,声音环绕在车内的感觉真的棒极了。”

“克莱斯勒就是这样,低调、奢华。”李先生在看完实验后评价,“外形霸气十足,线条硬朗,座椅宽厚,内饰用料奢华,体现丰富的内涵,完爆同等级别的配置。我完全被300C深深吸引。”

动态测试过足瘾

本次高端品鉴会还安排了对比试驾环节。品鉴会期间郑州下着雨,无疑是提高了试驾环节的难度。但是对于进口克莱斯勒300C来说,这都不是问题。大家通过对进口克莱斯勒300C和ABB车型的对比,从真实路况、动力性、操控性以及舒适性、静音性等方面,感受到了进口克莱斯勒300C的从容和硬朗。

“特别是300C的悬架调校延续着美国车的风格,既不像德系车的‘硬’,也没有日系车的‘软’。它会在保证路感的同

时有效过滤掉来自路面的轻微颠簸,在舒适度上的表现可圈可点。”马先生对比试驾完之后,给进口克莱斯勒300C点了一个“赞”。

而付先生也坦言:“别看进口克莱斯勒300C身长5米多,体重近2吨,但跑起来却一点也不笨拙,整个加速过程平顺,一气呵成。看来,这套获‘全球十佳发动机’的Pentastar V6发动机,和百万级豪车上才配备的ZF 8速变速箱,真是名不虚传。”

招募:高端精英品鉴会第二轮即将开始

为了让更多喜爱全新进口克莱斯勒300C的消费者深入了解这款车的豪车本质,第二轮进口克莱斯勒300C 3.0L“高端精英品鉴会”即将举行。老K汽车俱乐部诚邀银行、证券、旅游、商场、房地产、

教育等行业精英参加,亲身体验其尊贵大气的美式风格和精湛的工艺科技。

报名方式:扫描二维码,加入老K汽车俱乐部官方微信,或者致电67655767 67655013 18637119137电话报名。